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İki Değerli Başkan Bir Arada

 Başkanımız Ediz MARTİN, Büyükçekmece 
Belediye Başkanımız Dr. Hasan AKGÜN’ü makamında 
ziyaret etti.
 Şehirlerimiz için durmaksızın çalışıyoruz. 
Kendilerine misafirperverliklerinden dolayı teşekkür 
ediyoruz. 

Başkanımız Ediz MARTİN’e Katkı Ödülü

 Trakya Bölgesi ve Balkanlar Tiyatro Birliği 
Başkanı Cem KILINÇ ve şehrimizin tanınan 
simalarından tiyatrocu ve oyuncu Barış Ali ÇELİKER 
Başkanımız Ediz MARTİN’i ziyaret ederek bu yıl 10.su 
düzenlen Uluslararası Anadolu Tiyatro Ödülleri 
kapsamında seçici kurulun Başkanımız Ediz MARTİN’e 
takdim edeceği Türk Tiyatrosu’na Katkı Ödülü 
davetiyesini iletti.
 Sanatın ve sanatçının her zaman yanındayız.

10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Gününü  Kutladık

 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla 
şehrimizde faaliyet gösteren, halkımızın doğru ve 
güvenilir haber alması için emek harcayan basın 
kuruluşlarımızın kıymetli imtiyaz sahiplerini ve 
değerli çalışanlarını ziyaret ettik. Halkımız için 
durmaksızın çalışan tüm gazetecilerimizin 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutluyoruz. 

Uzunköprü Atatürk Organize ve Sanayi Bölgesi Şehrimize Hayırlı Olsun

 Başta Edirne Valimiz Sayın Yunus Sezer, Uzunköprü Kaymakamımız Onur Kökçü, Uzunköprü Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanımız İsmail Akalın, Uzunköprü Ticaret Borsası Başkanımız Egemen Aslan ve tüm 
paydaşlarımız ile birlikte şehrimizi geleceğe taşıyacak Uzunköprü Atatürk Organize Sanayi Bölgesi’nde 
büyük ilerlemeler kaydetmeye devam ediyoruz. Yolumuzda emin adımlarla ilerleyerek şehrimizin geleceğini 
ilgilendiren büyük bir adımı atma gururunu hep birlikte yaşıyoruz. İşbirliği ve dayanışma içerisinde aydınlık 
yarınları birlikte inşa ediyoruz!

Başkanımız Ediz Martin Şehrin Her Bölgesinde Vatandaşlarımız İle Bir 
Araya Gelmeye Devam Ediyor

 Başkanımız Ediz MARTİN, şehrin her bölgesinde vatandaşlarımız ile bir araya gelmeye devam ediyor. 
Devamı Syf. 5’te

Şehit Emirhan ARAMIŞ’a Veda

 İstanbul’da görev başında geçirdiği trafik 
kazasında şehit olan Emirhan ARAMIŞ’a Allah’tan 
rahmet, acılı ailesine başsağlığı diliyoruz. Milletimizin 
başı sağolsun.
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Başkanımız Ediz MARTİN Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi 
Genel Kurulu’nu Ziyaret Etti.

 Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi Genel Kurulu’nu ziyaret ederek Edirnemiz genelinde halkımızın 
doğru ve güvenilir haber alması için durmaksızın çalışan gazetecilerimiz ile Başkanımız Ediz MARTİN bir araya 
geldi.
 Edirne Şube Başkanı seçilen Erdoğan Demir’i ve Yönetim Kurulu Üyelerini tebrik ediyoruz.
Genel Kurul’da aldıkları kararların hayırlı, uğurlu olmasını diliyor, davetleri ve misafirperverliklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz.

Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ Okulları Ziyaret Ederek 
Öğrencilere Karnelerini Takdim Etti

 Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ kıymetli öğretmenlerimiz ile birlikte ara tatil 
heyecanı yaşayan öğrencilerimize karnelerini takdim etti.
 Geleceğimizi aydınlatacak güzel yavrularımızı gözlerinden öpüyor, öğretmenlerimizi vermiş oldukları 
emeklerinden dolayı tebrik ediyoruz. 

Çocuk Gündüz Bakımevimizin Minikleri Karne Heyecanı Yaşadılar

 Bu mutlu görüntüleri, gelecekteki başarılarının en güzel habercisi. Tüm öğrencilerin bu ilk heyecanlarını 
Başkanımız Ediz MARTİN de paylaştı. Düzenlediğimiz törende Başkanımız evlatlarımıza karne hediyelerini 
vererek kendilerini tebrik etti. Uzunköprü Belediyesi olarak geleceğimiz olan çocuklarımız için çalışıyoruz.

Kar İle Mücadeleyi Başarı İle Tamamladık!

 Belediye ekiplerimiz 15 Ocak günü kar yağışının etkili olduğu bölgelerde ulaşımın aksamaması için 
sabahın erken saatlerinden itibaren karla mücadele çalışmalarını özveriyle sürdürdü. Ana arterler ve ara 
sokaklarda tuzlama ve kar küreme çalışmaları titizlikle yürütüldü. 
 Başkanımız Ediz MARTİN, çalışmaları yerinde incelemek ve koordinasyonu sağlamak amacıyla sahaya 
inerek ekiplerle görüşmeye, faaliyetlerle ilgili devamlı bilgi almaya ve ek önlemler üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

Kar Temizleme Çalışmalarımızın Ardından Düzenlediğimiz 
Kartopu Etkinliğinde Doyasıya Eğlendik!

 Düzenlediğimiz kar topu ve kardan adam etkinliğinde karın tadını hep birlikte çıkardık. Üşüyen 
ellerimizi mis gibi tarhana çorbamız ile ısıttık. Bu coşkuyu bizlerle paylaşan halkımıza çok teşekkür ediyoruz. 
Birlikte çok güzeliz.

Kartalkaya’da Kaybettiğimiz Canlarımızı Rahmetle Anıyoruz!

 Bolu Kartalkaya’da gerçekleşen otel yangınında kaybettiğimiz canlarımızı rahmetle anıyor, yaralılara 
acil şifalar diliyoruz. Milletimizin başı sağolsun. Geçmiş olsun Bolu.

2 3

Başkanımız Ediz MARTİN Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi 
Genel Kurulu’nu Ziyaret Etti.

 Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi Genel Kurulu’nu ziyaret ederek Edirnemiz genelinde halkımızın 
doğru ve güvenilir haber alması için durmaksızın çalışan gazetecilerimiz ile Başkanımız Ediz MARTİN bir araya 
geldi.
 Edirne Şube Başkanı seçilen Erdoğan Demir’i ve Yönetim Kurulu Üyelerini tebrik ediyoruz.
Genel Kurul’da aldıkları kararların hayırlı, uğurlu olmasını diliyor, davetleri ve misafirperverliklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz.

Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ Okulları Ziyaret Ederek 
Öğrencilere Karnelerini Takdim Etti

 Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ kıymetli öğretmenlerimiz ile birlikte ara tatil 
heyecanı yaşayan öğrencilerimize karnelerini takdim etti.
 Geleceğimizi aydınlatacak güzel yavrularımızı gözlerinden öpüyor, öğretmenlerimizi vermiş oldukları 
emeklerinden dolayı tebrik ediyoruz. 

Çocuk Gündüz Bakımevimizin Minikleri Karne Heyecanı Yaşadılar

 Bu mutlu görüntüleri, gelecekteki başarılarının en güzel habercisi. Tüm öğrencilerin bu ilk heyecanlarını 
Başkanımız Ediz MARTİN de paylaştı. Düzenlediğimiz törende Başkanımız evlatlarımıza karne hediyelerini 
vererek kendilerini tebrik etti. Uzunköprü Belediyesi olarak geleceğimiz olan çocuklarımız için çalışıyoruz.

Kar İle Mücadeleyi Başarı İle Tamamladık!

 Belediye ekiplerimiz 15 Ocak günü kar yağışının etkili olduğu bölgelerde ulaşımın aksamaması için 
sabahın erken saatlerinden itibaren karla mücadele çalışmalarını özveriyle sürdürdü. Ana arterler ve ara 
sokaklarda tuzlama ve kar küreme çalışmaları titizlikle yürütüldü. 
 Başkanımız Ediz MARTİN, çalışmaları yerinde incelemek ve koordinasyonu sağlamak amacıyla sahaya 
inerek ekiplerle görüşmeye, faaliyetlerle ilgili devamlı bilgi almaya ve ek önlemler üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

Kar Temizleme Çalışmalarımızın Ardından Düzenlediğimiz 
Kartopu Etkinliğinde Doyasıya Eğlendik!

 Düzenlediğimiz kar topu ve kardan adam etkinliğinde karın tadını hep birlikte çıkardık. Üşüyen 
ellerimizi mis gibi tarhana çorbamız ile ısıttık. Bu coşkuyu bizlerle paylaşan halkımıza çok teşekkür ediyoruz. 
Birlikte çok güzeliz.

Kartalkaya’da Kaybettiğimiz Canlarımızı Rahmetle Anıyoruz!

 Bolu Kartalkaya’da gerçekleşen otel yangınında kaybettiğimiz canlarımızı rahmetle anıyor, yaralılara 
acil şifalar diliyoruz. Milletimizin başı sağolsun. Geçmiş olsun Bolu.



2 3

Başkanımız Ediz MARTİN Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi 
Genel Kurulu’nu Ziyaret Etti.

 Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi Genel Kurulu’nu ziyaret ederek Edirnemiz genelinde halkımızın 
doğru ve güvenilir haber alması için durmaksızın çalışan gazetecilerimiz ile Başkanımız Ediz MARTİN bir araya 
geldi.
 Edirne Şube Başkanı seçilen Erdoğan Demir’i ve Yönetim Kurulu Üyelerini tebrik ediyoruz.
Genel Kurul’da aldıkları kararların hayırlı, uğurlu olmasını diliyor, davetleri ve misafirperverliklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz.

Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ Okulları Ziyaret Ederek 
Öğrencilere Karnelerini Takdim Etti

 Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ kıymetli öğretmenlerimiz ile birlikte ara tatil 
heyecanı yaşayan öğrencilerimize karnelerini takdim etti.
 Geleceğimizi aydınlatacak güzel yavrularımızı gözlerinden öpüyor, öğretmenlerimizi vermiş oldukları 
emeklerinden dolayı tebrik ediyoruz. 

Çocuk Gündüz Bakımevimizin Minikleri Karne Heyecanı Yaşadılar

 Bu mutlu görüntüleri, gelecekteki başarılarının en güzel habercisi. Tüm öğrencilerin bu ilk heyecanlarını 
Başkanımız Ediz MARTİN de paylaştı. Düzenlediğimiz törende Başkanımız evlatlarımıza karne hediyelerini 
vererek kendilerini tebrik etti. Uzunköprü Belediyesi olarak geleceğimiz olan çocuklarımız için çalışıyoruz.

Kar İle Mücadeleyi Başarı İle Tamamladık!

 Belediye ekiplerimiz 15 Ocak günü kar yağışının etkili olduğu bölgelerde ulaşımın aksamaması için 
sabahın erken saatlerinden itibaren karla mücadele çalışmalarını özveriyle sürdürdü. Ana arterler ve ara 
sokaklarda tuzlama ve kar küreme çalışmaları titizlikle yürütüldü. 
 Başkanımız Ediz MARTİN, çalışmaları yerinde incelemek ve koordinasyonu sağlamak amacıyla sahaya 
inerek ekiplerle görüşmeye, faaliyetlerle ilgili devamlı bilgi almaya ve ek önlemler üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

Kar Temizleme Çalışmalarımızın Ardından Düzenlediğimiz 
Kartopu Etkinliğinde Doyasıya Eğlendik!

 Düzenlediğimiz kar topu ve kardan adam etkinliğinde karın tadını hep birlikte çıkardık. Üşüyen 
ellerimizi mis gibi tarhana çorbamız ile ısıttık. Bu coşkuyu bizlerle paylaşan halkımıza çok teşekkür ediyoruz. 
Birlikte çok güzeliz.

Kartalkaya’da Kaybettiğimiz Canlarımızı Rahmetle Anıyoruz!

 Bolu Kartalkaya’da gerçekleşen otel yangınında kaybettiğimiz canlarımızı rahmetle anıyor, yaralılara 
acil şifalar diliyoruz. Milletimizin başı sağolsun. Geçmiş olsun Bolu.

2 3

Başkanımız Ediz MARTİN Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi 
Genel Kurulu’nu Ziyaret Etti.

 Türkiye Yerel Basın Birliği Edirne Şubesi Genel Kurulu’nu ziyaret ederek Edirnemiz genelinde halkımızın 
doğru ve güvenilir haber alması için durmaksızın çalışan gazetecilerimiz ile Başkanımız Ediz MARTİN bir araya 
geldi.
 Edirne Şube Başkanı seçilen Erdoğan Demir’i ve Yönetim Kurulu Üyelerini tebrik ediyoruz.
Genel Kurul’da aldıkları kararların hayırlı, uğurlu olmasını diliyor, davetleri ve misafirperverliklerinden dolayı 
teşekkür ediyoruz.

Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ Okulları Ziyaret Ederek 
Öğrencilere Karnelerini Takdim Etti

 Başkanımız Ediz MARTİN ve Kaymakamımız Onur KÖKÇÜ kıymetli öğretmenlerimiz ile birlikte ara tatil 
heyecanı yaşayan öğrencilerimize karnelerini takdim etti.
 Geleceğimizi aydınlatacak güzel yavrularımızı gözlerinden öpüyor, öğretmenlerimizi vermiş oldukları 
emeklerinden dolayı tebrik ediyoruz. 

Çocuk Gündüz Bakımevimizin Minikleri Karne Heyecanı Yaşadılar

 Bu mutlu görüntüleri, gelecekteki başarılarının en güzel habercisi. Tüm öğrencilerin bu ilk heyecanlarını 
Başkanımız Ediz MARTİN de paylaştı. Düzenlediğimiz törende Başkanımız evlatlarımıza karne hediyelerini 
vererek kendilerini tebrik etti. Uzunköprü Belediyesi olarak geleceğimiz olan çocuklarımız için çalışıyoruz.

Kar İle Mücadeleyi Başarı İle Tamamladık!

 Belediye ekiplerimiz 15 Ocak günü kar yağışının etkili olduğu bölgelerde ulaşımın aksamaması için 
sabahın erken saatlerinden itibaren karla mücadele çalışmalarını özveriyle sürdürdü. Ana arterler ve ara 
sokaklarda tuzlama ve kar küreme çalışmaları titizlikle yürütüldü. 
 Başkanımız Ediz MARTİN, çalışmaları yerinde incelemek ve koordinasyonu sağlamak amacıyla sahaya 
inerek ekiplerle görüşmeye, faaliyetlerle ilgili devamlı bilgi almaya ve ek önlemler üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

Kar Temizleme Çalışmalarımızın Ardından Düzenlediğimiz 
Kartopu Etkinliğinde Doyasıya Eğlendik!

 Düzenlediğimiz kar topu ve kardan adam etkinliğinde karın tadını hep birlikte çıkardık. Üşüyen 
ellerimizi mis gibi tarhana çorbamız ile ısıttık. Bu coşkuyu bizlerle paylaşan halkımıza çok teşekkür ediyoruz. 
Birlikte çok güzeliz.

Kartalkaya’da Kaybettiğimiz Canlarımızı Rahmetle Anıyoruz!

 Bolu Kartalkaya’da gerçekleşen otel yangınında kaybettiğimiz canlarımızı rahmetle anıyor, yaralılara 
acil şifalar diliyoruz. Milletimizin başı sağolsun. Geçmiş olsun Bolu.



4

Yarıyıl Tatili Etkinliklerimiz İle Tüm Çocuklarımızın Neşesi Olduk

 Cumhuriyet Parkımızda düzenlediğimiz masal anlatımı, maske yapım, karikatür, origami, 
kodlama ve mandala atölyeleri ile evlatlarımız hem öğrendiler hem de doyasıya eğlendiler. Çocuklarımız 
Masalcı Teyzelerinin muhteşem masallarını dinlediler, ardından film gösterimimiz ile sinema keyfi 
yaşadılar. Hafta boyunca devam eden bu güzel organizasyonun bir parçası olan herkese çok teşekkür 
ediyoruz. 

Zabıta Müdürlüğümüz Denetimlere Devam Ediyor

 İlçemiz genelinde faaliyet gösteren yerel market ve zincir marketlere Uzunköprü Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından denetimler yapılmıştır.
 Yapılan denetimlerde STT, (son tüketim tarihi) ürün fiyat etiket ile kasa barkod fiyat karşılaştırması, 
ürün gramaj kontrolleri denetimleri yapılmıştır.Yapılan denetimlerde kanun ve yönetmeliklere aykırı 
haraket eden, belirtilen standartlara riayet etmeyen işyerlerine ilgili mevzuat çerçevesinde idari para 
cezası uygulanması için tutanak tutularak işlem yapmıştır.

SOKAK HAYVANLARINA GIDA DESTEĞİ

 Uzunköprü Belediyesi Veterinerlik İşleri Müdürlüğü yoğun kar yağışı sonucu ilçemizin farklı 
noktalarında sahipsiz sokak hayvanlarının beslenmesi amacıyla kuru mama takviyesinde bulundu.
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Kıymetli Başkanlardan Başkanımız Ediz MARTİN’e Ziyaret

 Küplü Belediye Başkanı Gökmen ALTAY, Enez Belediye Başkan Yardımcısı Kemal ÇELİK, Edirne 
Cumhuriyet Halk Partisi il Yönetim Kurulu Üyesi Savaş ÜNER, Örgütler ve Yerel Yönetimlerden Sorumlu 
Cumhuriyet Halk Partisi İpsala İlçe Başkan Yardımcısı, Gazeteci - Yazar Orçun OĞUZ Başkanımız Ediz 
MARTİN’i ziyaret etti. Kendilerine ziyaretlerinden dolayı teşekkür ediyoruz.

Geçmiş Dönem Milletvekilimiz Rasim ÇAKIR’dan Başkanımız 
Ediz MARTİN’e Ziyaret.

 Geçmiş dönem Edirne Milletvekilimiz Rasim ÇAKIR, Başkanımız Ediz MARTİN’i ziyaret etti. 
Ziyaretlerinden dolayı kendilerine teşekkür ediyoruz.

Geçtiğimiz ay Cumhuriyet Mahallemiz, Yeniköy Mahallemiz ve daha bir çok noktada vatandaşlarımız 
ile bir araya gelen başkanımız talep ve beklentilerini gelecek planlarımız ve Uzunköprümüz için 
yapacaklarımız hakkında vatandaşları bilgilendirdi. 
Halkımıza misafirperverlikleri ve hoş sohbetleri için teşekkür ediyoruz.
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